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Esclarecimentos - Processo 003/2023 - CÂMARA MUNICIPAL DE
MONTEIRO LOBATO

Requerimento

Criado em Texto
Arq.
escl.

Endereço

23/10/2023
10:01

Prezados, Bom dia. A empresa ELITH INFORMÁTICA LTDA, interessada em par�cipar do Pregão Eletrônico N° 03/2023 do processo
administra�vo N° 12/2023, vem por meio desse realizar ques�onamento referente ao item 1 – Desktop. Ques�onamento - É exigido
no termo de referência: "Intel Core i5 de Décima geração”, O Processador solicitado esta próximo a ser descon�nuado, sendo assim,
entendemos que serão aceitos processadores com ano de fabricação mais novos e que sejam superiores ao i5 de Décima geração em
benchmark, comprovados no site oficial h�ps://www.cpubenchmark.net/. Está correto o nosso entendimento?

Não há
arquivo
anexado.

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

24/10/2023 08:48 Bom dia. O entendimento está correto, serão aceitos equipamentos superiores, mais modernos. Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em Texto
Arq.
escl.

Endereço

25/10/2023
11:50

Item 01 – solicita: “DESKTOP: ESPECIFICAÇÕES MINIMAS: COMPUTADOR DESKTOP TIPO SFF DESENVOLVIDO PARA USO CORPORATIVO
COM PROCESSADOR CORE I5 DE DÉCIMA GERAÇÃO, 8 GB DE MEMÓRIA RAM, HD SSD DE 250 GB PCINVME” Tendo em vista, que em
licitações é vetado o direcionamento de marca e modelo sem que haja uma jus�fica�va técnica, conforme Lei 8.666/93 art. 7º, § 5º e
no art. 15, § 7º, inc. I, entendemos que serão aceitos processadores AMD desde que atendam as caracterís�cas apresentadas nas
especificações do edital. Está correto o entendimento?

Não há
arquivo
anexado.

Resposta

Criado em Texto
Arq.
resp.

Endereço

26/10/2023
15:48

Inicialmente cabe trazer aqui as razões que levaram a escolha do equipamento com processador CORE conforme previsto. A referida
licitação visa atender a demanda desta casa para uso dos equipamentos diariamente por meio de seus servidores, onde o equipamento
operara por várias horas a fim de realizar tarefas diárias com agilidade, como criação de documentos, download de arquivos, aplica�vos
de produ�vidade como Microso� Office. O processador CORE atende integralmente as necessidades desta casa. A tecnologia AMD é
mais indicada para uso de aplica�vos exigentes criação de conteúdo e de jogos. Conforme previsto no art. 7º, § 5o "É vedada a
realização de licitação cujo objeto inclua bens e serviços sem similaridade ou de marcas, caracterís�cas e especificações exclusivas, salvo
nos casos em que for tecnicamente jus�ficável, ou ainda quando o fornecimento de tais materiais e serviços for feito sob o regime de
administração contratada, previsto e discriminado no ato convocatório". E ainda art. 15, § 7o Nas compras deverão ser observadas,
ainda: I - a especificação completa do bem a ser adquirido sem indicação de marca; Em nenhum momento é direcionado através do
descri�vo do item, marca ou ainda uma especificação exclusa, mas sim a especificação do equipamento ideal para atender as
necessidades dessa administração. Diversas marcas de equipamentos possuem maquinas com processadores CORE, pois não se trata de
descrição exclusiva de apenas uma marca, mas sim um processador.

Não há
arquivo
anexado.


